http://maurimath.net/Espaceeleves.php

Now dis el Ues
- Nt tme (€ low ol
- Guwou Ke\Touw | $idt wmd

-kkdda‘q lords
6(01 N jtsff_g.cjg

Exercice 1
Soit f la fonction de variable réefle définie par : “x)=x+x'+...+.\':°"—2015 '
x.—
: l
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Calculer linll-xx—ll. (keIN") en déduire Hmf(x) I
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Exercice 4

IS > .
Soit fune fonction continue sur un intervalle [a,b] telle que: f(a)<ab et f(b)>hb*.
Démontrer qu'il existe un réel ¢ de [a,b] tel que f(c)=he.

(On pourra appliquer le théoréme des valeurs intermédiaires i la fonction x> f(x)~bx ).On
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Exercice 10

P P

Soit m un réefet f_(x)= “"Em‘z-
X

| On désigne par (C_) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (037, ).

1) Etudier les variations de [ .
2) Montrer que (C_)est l'image de (C,)
rapport.
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|
par une homothétie de centre O dont on précisera le

3) Soit M(x,,y,) un point de (C,): Ia tangente en M A (C,) coupe Oy en 1, coupe la droite A
d'équation y=xen K et recoupe (C,) en M'. Montrer que:

m:l\l'" et mzam.
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Exercice 13
[;)n considére In fonction f défimie sur 052 par: fix)= tnn]-g( x=1)]. |
1) Etudier les variations de . '
2) Montrer que f réalise une bijection de J0;2] surIR. .
3) Soit g la réciproque de L. Montrer que g est continue ¢t dérivable sur IR. Calculer g'(x). ,
4) Pour tout x € IR" on pose h(x)=g(x)+g(§). |
a) Caleuler I(x). f
b) En déduire que h est constante sur chacun des intervalles oo 21 ] - S|
| Déterminer ces deux constantes. '
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